

10. Ritterfest & Himmelfahrt auf der Burg Falkenstein (Harz) 30. Mai bis 02. Juni 2019

Kontakt

Nadine Breitschuh Burg Falkenstein Pansfelde Burg Falkenstein 1 06543 Falkenstein (Harz)

T: +49 34743 53 55 914 F: +49 34743 53 55 920

nadine.breitschuh@ kulturstiftung-st.de www.kulturstiftung-st.de

Mittelalterliches Spektakel auf der Burg Falkenstein

Am Himmelfahrtswochenende findet vom Donnerstag, 30. Mai 2019, bis zum Sonntag, 02. Juni 2019, täglich von 10:00 bis 19:00 Uhr, das **10. Ritterfest & Himmelfahrt** auf der Burg Falkenstein statt.

Den Besucher erwartet neben historischem Markttreiben und mittelalterlichem Handwerk auch ein großes Ritterlager von "Midgards Feuerbund", die sich im Schwertkampf messen. Hexen, Gaukler und Spielleute wie "Ohrenpeyn" und "Opus Furore" laden zu Musik, Theater, Märchen oder Gaukeley.

Auf das kleine Rittervolk warten Bogen- und Armbrustschießen im Trollewald, Ritterschule und Ritterkämpfe sowie der Märchenerzähler.

Zu später Stunde laden "Braxas-A" zu ihrer Fakir- und Feuershow im Burghof.

Der Besuch der Ausstellungsräume sowie die Besteigung des Bergfried sind an allen Veranstaltungstagen ohne Aufpreis möglich.

Veranstaltet wird das Ritterfest von Carnica Historische Feste & Märkte. Weitere Informationen zum Programm sowie den Eintrittspreisen erhalten Sie auch unter: www.carnica-spectaculi.de



